Les formules trigonométriques, avec Pythagore et la somme des angles

Maintenant que l'on a les formules trigonométriques 3 disposition , et en utilisant aussi la propriété de
Pythagore et la somme des angles dans un triangle, on va étre capable de donner , dans un triangle
rectangle, I'ensemble des trois longueurs et 'ensemble des trois angles !
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Calcul de la longueur AC avec la trigonométrie
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Om obtieat AC = 416 4im(30) =42 Cm .

Calcul de I'angle C avec la somme des angles dans un triangle
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Calcul de la longueur AB avec la trigonométrie ou avec la propriété de Pythagore
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Conclusion : on obtient finalement
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